

GROW UP EVO



GROW UP EVO



CZ Grow Up EVO je nová elektricky nastavitelná stolová podnož, odlehčená verze oblíbeného modelu Grow Up 1 a nabízí předmontované řešení skoro přímo v krabici a tím jednoznačně zjednodušuje montáž pro koncové uživatele či montážní firmy i při montáži velkých celků.

Vyrobena v Evropě
Certifikováno podle EN-527-2
Bezpečnostní funkce proti kolizi

EN Grow Up EVO is a new electrically adjustable table frame, a lightweight version of the popular Grow Up 1 and offers a pre-assembled solution almost right out of the box and thus clearly simplifies assembly for end users or assemblers, even when assembling large units.

Made in Europe
Certified to EN-527-2
Anti-collision safety features

DE Grow Up EVO ist ein neues elektrisch verstellbares Tischgestell, eine leichte Version des beliebten Grow Up 1 und bietet eine vormontierte Lösung fast direkt aus der Box und vereinfacht damit deutlich die Montage für Endverbraucher oder Monteure deutlich vereinfacht, selbst bei der Montage großer Einheiten.

Hergestellt in Europa
Zertifiziert nach EN-527-2
Anti-Kollisions-Sicherheitsmerkmale



GROW UP EVO



Technické údaje Technical data Technische Daten

	Délka zdvihu: Stroke length: Stroke length:	650 mm
	Nosnost: Load capacity: Geräuschpegel:	80 kg
	Hlučnost: Noise level: Geräuschpegel:	I<48dB / silent: 38dB
	Barvy: Colours: Farben:	Bílá RAL 9016 Stříbrná RAL 9006 Černá RAL 9005 White RAL 9016 Silver RAL 9006 Black RAL 9005 Weiß RAL 9016 Silber RAL 9006 Schwarz RAL 9005
	Min. výška Min. Höhe Min. height	620 mm
	Max. výška Max. Höhe Max. height	1 270 mm

	Elektronický řídicí systém: Electronic control system: Elektronisches Steuersystem:	iDrive s PSU 29 voltů iDrive with 29 volt PSU iDrive mit 29-Volt-Netzteil
	Rychlost zdvihu: Stroke speed: Hubgeschwindigkeit:	32 mm/s 32 mm/s 32 mm/s
	Odpovídající stolové desky LTD: Matching LTD table tops: Passende LTD-Tischplatten:	délka 1000-1800 mm hloubka 600-800 mm tl. min. 18 mm* length 1000-1800 mm depth 600-800 mm thickness min. 18 mm* Länge 1000-1800 mm Tiefe 600-800 mm Dicke min. 18 mm*

* (Při použití menší tloušťky desky, nutno použít kratší veškerý spojovací materiál). V případě použití jiného materiálu než LTD, nutno konzultovat s výrobcem.

(When using a smaller board thickness, shorter all fasteners must be used) If using a material other than LTD, consult the manufacturer

(Bei Verwendung einer geringeren Plattenstärke müssen alle Befestigungsmittel kürzer sein). Bei Verwendung eines anderen Materials als LTD ist Rücksprache mit dem Hersteller zu halten.náš

